

Все прекрасно знают, что открытие нового континента, то есть Америки, стало поворотной точкой, стартом для витка новой эпохи в улитке времени. Но ведь прежде чем на карте появился новый кусок земли, ученые предположили возможность его существования. Тут нашелся энтузиаст, готовый найти команду и средства, и отправиться в путешествия из разряда «пойди туда, не знаю, куда». Христофор Колумб оказался в нужное время в нужном месте, и, приложив титанические усилия, обеспечил себе прижизненно славу, а посмертно место в учебниках истории.

Глобальное потепление - это уже ни для кого не секрет. Но ведь такие изменения в климате не происходят резко велению мистических сил свыше. Хотя, не буду отрицать возможность того, что что-то там, далеко отсюда, управляет планетами и вершит судьбы миров, но пусть каждый решает этот вопрос для себя. Скорее всего, люди просто не хотят признавать того, что раз возомнив себя вершиной развития Земли, и то, что матушка природа должна холить и лелеять своих деток, они глубоко ошибаются. Все мы живем по принципу главенства, доминирования. Если отобрать у людей все блага современности, сколько сотен из миллиардов выживет?

К чему я все это клоню? К тому, что не стоит забывать, что мы всего лишь часть в бесконечном развитии космоса, и пока нам дали покрутить руль управления миром, я думаю, стоит перестать наконец ехать по кочкам и ухабами выехать на правильную, ровную дорогу. К тому же, все большое складывается из малого. Как мы там бы не говорили, что Колумб совершил открытие Америки, ему ведь помогала целая команда, приборы и приспособления, которые были придуманы задолго даже до его рождения, и все прочие «мелочи», из которых и складывается подлинная картина исторического события.

Мы живем в такой большой солнечной системе и далеко не все о ней знаем. Еще меньшее мы имеем представление о том, что творится за бесконечное множество световых лет от нас и творится ли вообще. А теперь представьте, что даже простой холодильник – это целая вселенная. И поставьте рядышком с воображаемым холодильником человека. Тогда наш внутренний мир будет являть собой сотни таких холодильников, потому что наше внутреннее содержимое вряд ли меняться каждую неделю. Сколько загадок есть внутри нас, что ставят в глухой тупик современную науку, сколько возможностей скрыты буквально на поверхности, просто не каждый знает, где копать. Самый простой способ, вполне подходящий под цель «открытие Америки» - это наблюдение. Просто буквально на миг замереть и оглядеться вокруг. В мире же столько вещей, заслуживающих не просто скользкого взгляда, а долгих и пристальных раздумий.

Любая мошка – это Америка, Европа, называйте, как хотите, главное, что всегда есть что-то новое. Те люди, которые жалуются не скукоте мира, всего лишь не замечают разнообразия, ввиду своей ограниченности. Христофор Колумб есть в каждом из нас, просто не каждый может зажечь в себе огонь неутомимого искателя. Методом проб и ошибок, постоянно в поисках чего-то нового – вот так мы должны жить. Помните, мир интересней, чем кажется.